



Молодёжь может изменить мир. Для специалистов Дома молодёжных организаций это аксиома.

Утверждение не требует доказательств, факты говорят сами за себя: самые интересные городские события происходят с участием дээмошек. Праздники, спортивные акции, даже мероприятия для старшего поколения - они присутствуют везде как организаторы или помощники. Интересно узнать, как внутри ДМО всё устроено, кто главный, что новенького готовят ребята? Эти, да ещё десяток вопросов им и задали. Публикуем результат.

Озадачили

Основная задача ДМО - это реализация молодёжной политики на территории Жигулёвска. За этой формулировкой стоит ряд важных задач: создание условий для самореализации, развития интеллектуального и творческого потенциала юношей и девушек, поддержка молодёжных объединений, реализация волонёрских проектов, нравственно-патриотическое воспитание.

На базе ДМО существуют молодёжное объединение «Альтернатива» и военно-патриотический клуб «Вымпел». Его постоянными партнёрами являются учреждения культуры, волонёрский центр при Жигулёвском государственном колледже, военно-спортивный туристический клуб «Бумеранг», сообщество спортивных волонёров, театральная коллектив «АПельсин» и многие другие.

Ещё одно направление деятельности - трудоустройство подростков. Существенное внимание уделяется организации досуга молодёжи и молодых семей.

Без ложной скромности

Дом молодёжных организаций существует с 2001 года. Недавно отметили шестнадцатилетие. Сейчас коллектив возглавляет Надежда Геннадьевна Самойлова. Амбициозная и активная команда просто кипит энергией. И поводов для гордости собой достаточно: ДМО очень удаются общегородские мероприятия. Например, День молодёжи, туристический слёт детских и молодёжных объединений города, автопарад «Ваша Победа - наша жизнь!», конкурс детского творчества и красоты «Мини Мисс и

Мистер Жигулёвск», а также «Молодая семья года», квест-игра «Здоровое поколение». Кстати, этот молодёжный квест вырос до масштабов областного форума. Большой популярностью пользуется туристический слёт детских и молодёжных объединений Жигулёвска. Неформальная обстановка, активный отдых, прекрасное настроение - отличная почва для крепкой дружбы.

Поделись улыбкой, помоги

Однако не стоит воспринимать ДМО как союз диджеев, для которых главное - отдохнуть и повеселиться. Важнее научить молодёжь ответственности и чуткости, развить желание трудиться, помогать нуждающимся. Поэтому не обходится без ребят ежегодная Всероссийская благотворительная экологическая акция «ОБЕРЕГАЙ», организуемая совместно с постоянным партнёром ДМО ПАО «РусГидро» - «Жигулёвская ГЭС». Добровольцы очищают от мусора берега озёр и Волги.

В этом году дээмочки выступили реализаторами проекта «Праздник в каждый двор». Организовывали игровые площадки для детей по всему городу. Нарядившись в забавные костюмы, устраивали интерактивные игры, мастер-классы.

Ведём за собой

Часто после визита молодых активистов в школу, их рассказа ученикам об интересной, насыщенной делами жизни появляются желающие присоединиться. «А что нужно, чтобы стать волонтером?» - спрашивают подростки. Они добровольно предлагают помощь, становятся активными участниками подготовки и проведения мероприятий. Радостно видеть, как горят их глаза. Они открывают в себе радость от помощи ближнему, участия в большом общем деле.

К слову, недавно ученики школы № 9 решили перенять опыт специалистов ДМО по проведению той самой квест-игры «Здоровое поколение». Она проходила в сентябре, и многим понравилась, запомнилась. Школьники обратились в ДМО, задали вопросы, внимательно осмотрели инвентарь. Специалисты с удовольствием поделились опытом подготовки мероприятия. Это же очень интересно, хоть и сложно – попробовать себя в самостоятельной роли ведущего, режиссёра, артиста, организатора. Тем более тема квеста очень актуальная - профилактика негативных процессов в молодёжной среде (наркомания, табакокурение, алкоголизм и т.д.). На слова сверстников, да ещё в игровой форме, молодёжь реагирует лучше, чем на «проповеди» взрослых.

Какие они, наши дети?

Да, взрослым не понять ребёнка до конца. Они видят лишь то, что мальчишки и девочки считают нужным показать. А родителям и учителям очень хочется знать, о чём думают и мечтают подростки. Сотрудники ДМО в этом плане уникальны – молодые и работают с юношеством. Они уж точно знают, какие они, сегодняшние дети и подростки, могут поведать «из детства о детстве».

Ждём на «Креатив»

Именно с целью применить энергию и блеснуть талантом создан ежегодный фестиваль активной молодёжи «Прочь, негатив, тут креатив на позитиве!» Он даёт возможность окунуться в другой мир, попасть из холодного и дождливого ноября в настоящую сказку.

«Мир широк. Он такой, каким его делаем. В наших силах менять всё к лучшему!» - такова концепция фестиваля в этом году. Зрителей ждёт удивительная, весёлая, даже бесшабашная история о путешествиях в поиске себя.

24 ноября, в 17 часов, в МБУК «МКЦ» (ДК «Юбилейный», Яблонево Овраг)

## Позитивный креатив

Автор: М. ИВАНОВА  
20.11.2017 15:39 -

---

талантливые, красивые, яркие ребята покажут, на что способны: вокал, хореография, декламация и оригинальный жанр. Помимо большого концерта будут конкурсы, интерактивы, фотобудка и розыгрыш призов. Организаторы позаботились об удобстве зрителей - в этот день с 15.30 до 20.00 усилят автобусный маршрут № 1 и предоставят дополнительные автобусы. Заряд драйва, позитива и творческой энергии обеспечен! Приглашаются все, вход свободный!